MoToBa, LiseTenuHa A.

From: MapuHoBa, MuneHa T.

Sent: 01anpun 2019r.13.05

To: Anekcangpos, NnameH I'.; UoTosa, LiBeTenuHa A.

Subject: FW: 3anuTeaHe BbB Bpb3ka ¢ "nazapHu koHcynTauun N40897" AEL] ®-2000/ 01.04.2019

AEL, ®-2000 / 01.04.2019

From: Kabora Ltd. [mailto:office@kabora.net]

Sent: Monday, April 1, 2019 12:48 PM

To: commercial

Subject: 3anuTBaHe BbB Bpb3Ka C "MasapHu KoHcynTauumn N40897"

3apaBeiTe,
BbB Bpb3Ka € nasapHM KoHcynTauuu Ne40897, mona aa yTouHUTE CneaHoTo:

1. ®unTtpuTe KOUTO UCKaTe B T.2 ca ¢ pa3mepu 592/592mm, CbOTBETHO pamKaTa 3a 6 6p. e e 120x180cm,
KOETO e noseye 0T 0TBOPa, KoNTo Mmate: 100x150cm. 3a Aa 6bae TOYHA pamKaTa Ha 0TBopa PUATPUTE
TpabBa Aa ca ¢ pasmepu: 592/490mm-46p. u 287/490-26p. MONA A3 YTOUHUTE UMa U BB3MOXKHOCT Aa 6bae
paswupeH oTBopa Ao 120x180cm nan Aa Npeanoxnum no-mankute GUATPU 3a CblLLLECTBYBALLMA OTBOP.

2. Knanute KouTo McKaTe B T.4 TpAbBBa Aa ca WwWupuHa go 360mm, HO HAMA KaK Aa ce HanpaBW Kpbraa Knana Ha
®900mm ¢ nofobHa WKpKUHa, MoxKem aa npeanoxum MKP ¢ wyuepn Ha P900mm, oT ABETe CTPaHU, KaTo
LWMpKHaTa Wwe e go 360mm. MabTHOCTTA Ha 3aTBapAHe ¢ MKP we e MHOro no-aobpa oT KpbraaTa Knana.
YcTpoiBa A1 BM TO3U BapUaHT?

MNo3gpasu,
Nnua Konyes

A KABOPA




